



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

сотрудник милиции обвиняется в совершении особо тяжкого преступления

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции РСО-Алания, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов используемых в качестве оружия), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений).

По данным следствия, 04 сентября 2007 года примерно в 21 час 30 минут сотрудник милиции по пути следования в город Владикавказ на своей автомашине вместе с друзьями остановился возле магазина. Выезжая, он посигналил стоявшим на обочине дороги мужчинам, требуя освободить проезд. Но те никак не отреагировали. Тогда обвиняемый взял в салоне предмет, напоминающий пистолет, подошел к ним и ударил одного из них по голове этим предметом. От удара мужчина упал. Из машины злоумышленника выбежали двое молодых парней, и они втроем стали бить упавшего, причинив ему легкий вред здоровью. Мужчина, стоявший рядом, попросил прекратить избиение его товарища. Тогда злоумышленники стали избивать его, при этом сотрудник милиции нанес ему один удар по голове, тем же предметом, причинив тяжкий вред здоровью, повлекший по неосторожности смерть. Затем сотрудник милиции тем же предметом, нанес удар по лицу, случайно оказавшемуся на месте происшествия парню, причинив ему вред здоровью средней степени тяжести. После этого злоумышленники скрылись.

Сразу личность сотрудника милиции была установлена, в отношении него вынесено постановление о привлечении в качестве обвиняемого и он был объявлен в международный розыск. По ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям он был задержан и ему предъявлено обвинение в инкриминируемых преступлениях.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении других лиц, принимавших участие в совершении указанных преступлений, уголовное дело выделено в отдельное производство.

25 Января 2011

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612037>